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	TESTO BREVE PROFESSIONE E CARRIERA:

comunicato stampa fiera delle professioni

	Il settore dell’automobile presenta le sue numerose professioni alla fiera ((nome della fiera delle professioni))



La scelta della professione è una delle decisioni più importanti nella vita di una persona. Di conseguenza, spesso regna l’incertezza e gli interrogativi si accumulano. Studenti, genitori ma anche professionisti potranno trovare risposta alle loro domande dal ((data)) al ((data)) in occasione della fiera ((nome della fiera delle professioni)). A ((luogo)), ((numero)) associazioni professionali e aziende private illustreranno ((numero)) rami professionali e formazioni di base, oltre a ((numero)) proposte di formazione continua.
Anche le sei professioni dell’auto e le quattro proposte di formazione professionale superiore nel settore dei garage saranno presentati nell’ambito della fiera ((nome della fiera delle professioni)). Nella regione, la responsabilità per la formazione professionale compete alla sezione ((nome)) dell’UPSA, Unione professionale svizzera dell’automobile. «Siamo lieti di poter mostrare al pubblico le numerose e diversificate professioni dell’auto», afferma ((nome, cognome)), responsabile per la formazione professionale della sezione ((nome)). A suo parere, chi dispone di una buona formazione scolastica, apertura e capacità relazionali ha di fronte a sé interessanti possibilità a livello di professione e carriera: «In quanto a possibilità di guadagno e sicurezza sociale, la formazione professionale superiore è allo stesso livello di una laurea presso università o politecnici federali».
A causa dell’andamento demografico, il numero di diplomati continua a diminuire. Affinché il settore dell’automobile possa contare anche in futuro su un numero sufficiente di nuove leve ben qualificate, l’UPSA ha posto formazione e formazione continua al centro della propria attività. È possibile ottenere informazioni in proposito nell’ambito della fiera ((nome della fiera delle professioni)) e sul sito www.professioneauto.ch. In questo modo l’UPSA intende anche rafforzare il sistema svizzero di formazione professionale duale. I confronti a livello internazionale dimostrano infatti che, nei paesi in cui è presente una qualche forma di tirocinio professionale, il tasso di disoccupazione giovanile è molto minore rispetto ai paesi in cui la formazione di base durante la laurea è la norma.
((Informazioni sulla fiera delle professioni))
Per ulteriori informazioni rivolgersi a: ((Nome, cognome, funzione, telefono, e-mail))
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