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	Communiqué de presse

((Unterzeile))

	1 330 CheckEnergieAuto en un an

Le Garage Moderne SA est une fois de plus le garage CheckEnergieAuto de l’année


		Berne, le 18 janvier 2018 – Le Garage Moderne SA de Bulle a réalisé 1 330 CheckEnergieAuto (CEA) l’année dernière et est donc le garage CEA de l’année 2017. L’entreprise UPSA du canton de Fribourg défend ainsi son titre.

	
[bookmark: _GoBack]Avec le CEA, les garagistes suisses regroupés sous la houlette de l’Union professionnelle suisse de l'automobile (UPSA) aident leurs clients à économiser de l’énergie et de l’argent. Le CheckEnergieAuto permet d’économiser chaque année jusqu’à 240 litres d’essence et 560 kilogrammes de CO2 par véhicule. Plus de 1 000 garagistes UPSA proposent cette prestation ménageant aussi bien l’environnement que le portemonnaie.

En matière de CheckEnergieAuto, aucun garage suisse n’est aussi actif que le Garage Moderne. En 2017, ce concessionnaire Peugeot de Bulle a réalisé au total 1 330 CEA et a défendu avec brio le titre remporté l’année dernière. Avec cet effort, l’équipe du canton de Fribourg peut se targuer d’avoir aidé ses clients à économiser jusqu’à 320 000 litres d’essence et 745 tonnes de CO2.

Le responsable du service à la clientèle Dragan Petrovic ont été récompensés pour leur engagement de taille et ont reçu le trophée CEA très convoité des mains du président central de l’UPSA Urs Wernli et du chef Technique & Environnement de l'UPSA Markus Peter à l’occasion de la « journée des garagistes suisses » 2018 au Kursaal de Berne. Les deux autres places du podium sont occupées par deux entreprises du canton d’Uri : le Garage Gisler AG d’Erstfeld s’est hissé en deuxième place du classement annuel avec 665 CEA et Walker GmbH d’Altdorf est arrivé troisième avec 598 CEA. 

Depuis le début du programme CheckEnergieAuto en 2012, les près de 1 000 garagistes UPSA certifiés CheckEnergieAuto ont réalisé à peu près 33 500 contrôles CheckEnergieAuto, économisant ainsi plus de 40 000 tonnes de CO2, Le CEA est soutenu par SuisseEnergie, le programme d’économies d’énergie de l’Office fédéral de l'énergie (OFEN).

De plus amples informations sont disponibles auprès de Markus Peter, Chef Technique & Environnement de l'UPSA, portable 078 891 63 10, 
e-mail markus.peter@agvs-upsa.ch. Coordination : Monique Baldinger, portable 079 673 10 48, 
e-mail monique.baldinger@agvs-upsa.ch.
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L’Union professionnelle suisse de l’automobile (UPSA)
Fondée en 1927, l’UPSA est aujourd’hui la première association sectorielle et professionnelle des garagistes suisses, dont elle représente les intérêts. Environ 4 000 petites, moyennes et grandes entreprises, des concessionnaires de marque et des entreprises indépendantes sont membres de l’UPSA. Les 39 000 collaborateurs des entreprises UPSA – dont environ 8 500 personnes en formation – vendent, entretiennent et réparent la plus grande partie du parc automobile suisse qui compte environ 6 millions de véhicules.


Texte et image téléchargeables sur le site www.checkenergieauto.ch dans la rubrique « Communiqué de presse » située en bas de page
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