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	Medieninformation

Unterzeile

	AEC-Garage des Monats April

Über den Tellerrand denken


		Bern, 13. April 2018 – Die Bilsport Automobile AG zählt zu den erfolgreichsten Anbietern des AutoEnergieChecks (AEC). Die Thuner Volvo-/Mazda-Garage bietet die Dienstleistung des Auto Gewerbe Verband Schweiz (AGVS) mit jedem Service an und erhält entsprechend gute Kundenrückmeldungen. Was es zum Checkpunkt des Monats, der Sichtprüfung von Auspuffanlage und Treibstoffsystem, zu sagen gibt, verrät Geschäftsführer Adrian Stucki.

	
«Ich finde es einfach gut, wenn die Kunden Treibstoff sparen können»: Dies das knappe, aber wichtige Plädoyer von Adrian Stucki, Geschäftsführer der Bilsport Automobile AG in Thun/Gwatt, für den AutoEnergieCheck (AEC), einer Dienstleistung des Schweizerischen Garagistenverbands AGVS zugunsten der Nachhaltigkeit und Energieeffizienz. So legt die mitunter auf Tuning spezialisierte Bilsport AG ihren Kunden vor allem drei Punkte ans Herz: «Vermeiden Sie unnötigen Ballast wie Dachträger, erhöhen Sie den Reifendruck, fahren Sie vorausschauend. 80 Prozent des AEC-Potenzials kann spielend und ohne Verzicht erreicht werden», schildert Stucki, was er seinen Kunden mit auf den Weg gibt.

Den AEC als «Service-Zückerchen»
Zwei weitere AEC-Gedanken sind die Sichtprüfung von Auspuffanlage und Treibstoffsystem. «Diesen Punkten schenken wir verstärkt bei Fahrzeugen älteren Jahrgangs Beachtung. Autos der neusten Generation machen es den Kunden einfacher. Tritt ein Defekt auf, wird das oft über die Motorkontrolllampe signalisiert», räumt Stucki ein. 

Dennoch sei der vom Bundesamt für Energie unterstützte AEC auch bei Neuwagen sinnvoll: «Der Neuwagenlenker spart vor allem mit dem Gaspedal Energie», sagt Stucki plakativ. Der Thuner Volvo-/Mazda-Spezialist führt den AEC mit jedem Service kostenlos durch. Das freut die Kunden. Stucki: «Sie nehmen wahr, dass wir uns über den Tellerrand hinaus für sie einsetzen und uns umweltbewusst zeigen.» 

Bildlegende: Der Thuner AEC-Anbieter Bilsport Automobile AG setzt den vom Bundesamt für Energie unterstützten AEC als Serviceplus ein. Die Kunden schätzen das Engagement des Volvo-/Mazda-Spezialisten zugunsten der Umwelt, verrät Geschäftsführer Adrian Stucki (Links).

Weitere Informationen erhalten Sie von Markus Peter, beim AGVS für die Bereiche Technik & Umwelt zuständig, Telefon 031 307 15 29, E-Mail markus.peter@agvs-upsa.ch. 
Koordination: Monique Baldinger, Mobile 079 673 10 48, E-Mail monique.baldinger@agvs-upsa.ch
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Der Auto Gewerbe Verband Schweiz (AGVS)
1927 gegründet, ist der AGVS heute der führende und verantwortungsbewusste Branchen- und Berufs-verband der Schweizer Garagisten. Rund 4000 kleine, mittlere und grössere Unternehmen, Markenvertretungen sowie unabhängige Betriebe sind Mitglied beim AGVS. Die insgesamt 39 000 Mitarbeitenden in den AGVS-Betrieben – davon rund 8500 in der Aus- und Weiterbildung stehende Nachwuchskräfte – verkaufen, warten und reparieren den grössten Teil des Schweizer Fuhrparks mit 
rund 6 Millionen Fahrzeugen.
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Auto Gewerbe Verband Schweiz
Union professionnelle suisse de |I'automobile
Unione professionale svizzera dell’automobile
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